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TEMEL MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

3. Bu testin cevaplanmasi icin tavsiye olunan sure 45 dakikadir.

a,b_5
b a

2
olduguna gore, (a + :) kactir?
a -—

A)% B)% C)% D)% E) 4

2.

to
[eT7]-= [ig] -~ el e [+ Tz]
lB

Yukarida ortadaki karede verilen 12 sayisinin pozitif gift
tam sayi bdlenleri A sirasina, pozitif tek tam sayi bélen-
ler C sirasina, asal bélenleri B sirasina, en blyuk ve en
kUcuk pozitif tam say1 bélenleri ise D sirasina yaziliyor.

Buna gére, 18 sayisi igin,

18|
o

[ Ta v ]~ [re] > [1s[ e ]«
lB

semasi olusturuldugunda x +y + z + k toplami asa-

gidakilerden hangisine tam béliinemez?

A) 1 B) 3 C)5 D) 10 E) 15

a, b ve ¢ gercel sayilardir.
a<ab<O0<a-b-c

esitsizligini saglayan a, b, ¢ sayi licliisii asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

a b c
A) -2 1 -4
B -1 2 s
2 2
C) -7 5 _1
3
D) 1 4 -2
4
E) -3 1 -1
2
X z
_y - X
z y

olduguna goére,

. x=y+2z

Il z=x+y

n. y=z

IV. y=0

ifadelerinden kag tanesi dogrudur?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E)O
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5. m ve n dogal sayilardir.
5M+8"+m-n
sayisinin ¢ift sayi olmasini saglayan (m, n) sayi iki-
lisi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) (0,2 B) (1,0) C) (2,1)

D) (1,1) E) (2,2

6. Asagidaki sekillerde toplama, ¢cikarma ve garpma islem-

leri verilmigtir.

® @ [ [
(=t) AN

Buna gére,

1°8*

islemlerini gercekleyen x sayisi kagtir?

A) 2 B) 1 0o D) -2 E) -1

(02 038 05
V2 V3 V5

olduguna gére; X, y, z nin dogru siralanigi asagida-
kilerden hangisidir?

A x<y<z B)y<z<x C)x<z<y
D)z<y<x Eyz<x<y
A B
8 T 10
Cc

Yukaridaki sayl dogrusunda bulunan 8 ile 10 sayilari
arasindaki uzaklik 6 es pargaya ayriimis olup A, Bve C
sayilarinin yeri ok ile gdsterilmistir.

Buna gére, D = % isleminin sonucu asagidaki

gosterimlerden hangisidir?

A)

0D 1

v

B)

0 D 1
C)

0 D 1

!

D)

0 D 1
E)

0 D 1
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A, B ve C trenlerinin hizlarn sirasiyla 2, 3 ve 6 ile ters
orantili, boylari ise ayni sayilarla sirasiyla dogru oranti-
dir. Ayni yénde giderlerken A treninin B trenini yakala-
masindan itibaren tamamen gegme slresi t,, B treninin
C trenini yakalamasindan itibaren tamamen ge¢me su-
resi t,, dir. Birbirlerine dogru giderlerken A ve B nin kar-
silagtiktan sonra tamamen birbirlerinden ayrilmalari su-
resi t, tar.

Buna gore, asagidaki siralamalarin hangisi dogru-
dur?

At <t <ty Bty <ty <t, Ot <t, <ty

Dt <ty <t, Bty <t, <t,

10. X5 Xy Xgy ooy X

sayilarinin aritmetik ortalamasi,

Xy + X, + X+ .o+ X
AO. = 1 2 3 n

n

seklindedir.

Bir veri grubunun en cok tekrar eden degerine o gru-
bun modu denir.

2,2,3,3,4,6,6,x

veri grubunun aritmetik ortalamasi 4 olduguna go6-
re, bu grubun modu kactir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

11. [0 A O, Ycve V sembollerinin her biri 1, 2, 3, 4 ve 5
rakamlarindan biri ile birebir eslestirilerek,

AOYr
AOV
OO
oA
Y AO

seklinde t¢ basamakli bes farkli sayi elde ediliyor.

Bu sayilarin en biiyiigii 421, en kiigligii 134 ve or-
tancasi 234 olduguna gore,

O-A+O%-V
isleminin sonucu kactir?

A) 6

B)7

c)8

12.

Siyah ve beyaz kareler kullanilarak yukaridaki sekil el-
de edilmistir.

Bu siislemede 45 tane siyah kare kullanildigina go-
re, kag tane beyaz kare vardir?

A) 92 B) 90 C) 88
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13. Rakamlari tam kare olan rakamlardan olusan sayilara
KARELI sayi deniyor.

Ornegin; 940 ve 411 sayilarl KARELI (ic basamakli sa-
yilardir.

Buna gore, rakamlan farkli, rakamlarinda tam kare
sayi1 olmayan en kiiciik iic basamakli dogal sayi asa-
gidakilerden hangisi ile toplanirsa bir KARELI say!
elde edilir?

A)213  B)714 C)803 D)910  E)325

14. 18 14 20

16 20 24
II. Kefe

Yukaridaki sekilde; 14 kg, 16 kg, 18 kg, 20 kg ve 24 kg
lik agirliklar bir terazinin iki kefesine konulmustur.

Bu terazinin dengede durmasi igin asagidakilerden
hangisi yapiimalidir?

A) |. kefeye 8 kg, Il. kefeye 10 kg lik agirik koymak
B) I. kefeye 6 kg, II. kefeye 12 kg lik agirlik koymak
C

) |. kefeye 4 kg, Il. kefeye 12 kg lik agirlik koymak
D) I. kefeye 10 kg, II. kefeye 14 kg lik agirik koymak

E) | kefeye 5 kg, Il. kefeye 15 kg lik agirlik koymak

15.

16.

A+47|B c-11|D
- 15 ~ 20

13 18

olduguna gére, A-C carpiminin 5 ile bolimiinden
kalan kagtir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

Sekilde verilen kup seklindeki kutular ile ilgili asagida-
kiler bilinmektedir.

e |, I, Il numaral kiiplerin bir kenar uzunluklar sira-
slyla tam sayi cinsinden a, b, ¢ cm dir.

b ¢
e Kenarlar arasinda, a=—= E orantisi vardir.

o |l numarali kiip Il numaral kiipler ile tamamen dol-
durulacak, Il numarali her bir ktip ise | numaral kiip-
ler ile tamamen doldurulacaktir.

Bir tane 1l numaral kiipiin tamamen doldurulmasi
icin kullanilacak kiip sayisi kag tanedir?

A)216  B)217  C)244  D)256  E)257
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17. Sicaklik (°C)
30
20
12
10 y y=f(x)
: Saat
0 4 8 12 16 20 24

Yukaridaki y = f(x) fonksiyonu 1 giin boyunca bir ken-
tin sicaklik degisimini géstermektedir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Gorinti kiimesi [0, 30] dir.

B) f(x) birebirdir.

C) En ylksek sicaklik saat 16:00 dadir.

D) 10:00 ile 14:00 arasi sicaklik 20° nin Usttindedir.

E) Termometre 30° yi iki defa gdstermistir.

b HAOHO

ANRO AN
A ANRN

Yukarida degisik renklerde (mavi, kirmizi, siyah, yesil)
kare, Uggen ve daireler verilmistir.

Bu geometrik sekillerden rastgele biri secildiginde
asagidaki olaylardan hangisinin olugsmasi olasiligi
en buyuktiir?

A) Kirmizi daire segcmek
B) Yesil kare secmek
C) Mavi Gggen secmek
D) Mavi kare secmek

E) Siyah daire secmek

19.

20.

Gercek sayilar

Rasyonel |
sayilar

l—l—l

Tam Tam say!i
sayllar olmayan kesirler

l—l—l

I Negatif
tam sayilar

Yukarida verilen gergek sayilarin agac semasinda |
ve Il nolu kutucuklara yazilacak sayi kiimeleri asa-
gidakilerin hangisinde dogru gésterilmistir?

A) irrasyonel sayilar Pozitif tam sayilar

B) Sayma sayilari Dogal sayilar
C) irrasyonel sayilar Dogal sayilar
D) Dogal sayilar Sayma sayilari

E) Negatif tam sayilar Dogal sayilar

1< x| <2

esitsizligini saglayan tim gercel sayilarin say1 dog-
rusu Uzerindeki gosterimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)
- 1

B) <o o—>
—2 -1 1 2

C) =0 o—>
-2 2

D)
-2 -1 1 2

E)

- 1
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21.

22.

m=235% n=245 k=21

olduguna gore,

[ m-n
k

5|3

M. L3
n

ifadelerinden hangileri tam sayidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) lvelll

Ahmet ve Salih'in yaslari ile ilgili asagidaki bilgiler veril-
mistir.

Ahmet'in yasi: 3x
Salih'in yasi: 5x — 40

Ahmet'in dogum yili, Salih'in dogum yilindan kiigiik
olduguna gore, x ile ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A)8<x<20 B)10<x<22 C)12<x<40

D) x < 20 E)x <12

23.

24,

A={x|x® <x x tamsay}
B={x|x< x|, x gercek sayi}
C={x|x®>+4=0, x tam sayi}
Yukarida verilen kiimeler i¢in asagidakilerden han-
gisi kesinlikle dogrudur?
A) AUC=g2
B) ACC
C) (ANB)'= (0, )
D) A=(0,1)

E) ANB=A

®

1

Sekildeki gemberlerin icine numarasi, altina ise Uzerin-
de bulunan nokta sayisi yazilmistir. Bu sirali gemberler-
den, numarasi 20 olanin tUzerinde m tane nokta vardir.

Ayrica Uzerinde 79 tane nokta olanin numarasi n ol-
duguna gére, m + n toplami kactir?

A) 85 B) 86 C) 87 D) 88 E) 89
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2. OKEK | a | b | 5
m X y 15
n z t 20
8 16 24 40

Yukaridaki tabloda yatay ve dikey siradaki sayilarin iki-
serli olarak OKEK’leri hesaplanmistir.

Ornegin m ve 5 sayilarinin OKEK’i 15 tir.

Buna gore, OKEK(z, y) + OBEB(x, t) toplaminin so-
nucu en az kactir?

A) 40 B) 48 C) 54 D) 60 E) 72

26. Gurbuz, marketten yogurt alacaktir. Markete vardigin-
da 4 farkh markanin farkli agirhktaki kutularini gérmus-
tur. Bu farkl yogurt markalarinin fiyatlari tabloda gdste-

rilmigtir.
Agirlik (gr) Fiyat (TL)
X marka 300 3,6
Y marka 800 8
Z marka 1500 12
T marka 3000 27

Buna gore, kilogrami en pahali ve en ucuz olan mar-
kalar sirasiyla hangisinde dogru verilmistir?

A) X ve Z B)XveT C)Yvez

D) Xve Y E)YveT

27.
Yukaridaki dikdortgen 15 tane 6zdes birimkareden olug-
mus olup, tarali karelerin beyaz karelere oranindan olu-
san kesir x ile gosterildigine gore,
X2 -4
X2 — 2x
ifadesinin esiti kactir?
A) 1 B) i C)2 D) 3 E) 4
2 2
28.
-
2V

iki su bidonuyla ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.

e Bos bidonlarin agirliklariyla hacimleri dogru oranti-
hdir.

e Bidonlardan birinin hacminin 2 kati digerinin hac-
minin 3 katina esittir.

e Kiguk bidonun % 30’u su ile dolu ve agirhgi 31
kg’dir.

o BlyUk bidonun % 80'i su ile dolu ve agirligi 99 kg’dr.

Buna gore, bidonlarin ikisi de tamamen su ile dolu
iken agirhiklan toplami kag kg olur?

A)160  B)180 C)200 D)210  E)240
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29.

B
A
A’da bulunan bir ¢cekirge her seferinde komsu bir kare-
ye sigcramak sarti ile A’dan B’ye gitmek istiyor.
Bu ¢ekirge en az ziplayisla,
NtV
A
oklarin yéniinde hareket ederek B’ye kag farkli yol-
dan gidebilir?
A) 18 B) 16 C) 14 D) 12 E)8
30.

Dik tg¢gen seklindeki bir depoda, yarigap uzunlugu
1 metre olan bir varil, sekildeki gibi deponun iki kenari-
na tegettir. Bu varil iteklenerek, deponun dik kdsesinde
her iki kenara teget olacak sekilde haraket ettiriliyor.

Buna gére, varilin merkez noktasinin hareketi ka¢
metre olur?

A) 14 B) 13 0) 12 D) 11 E) 10

31.

ABC, ACD ve DEC birer licgen, AD LAC

Py Py N
m(ADE) = 15°, m(ACB) = 30°, m(ACD) = 45°
|AB| = |AD|, |DE|=4v2cm

Yukaridaki verilere gére, |BC| kag cm’dir?

A) 442 B) 4V3 C)5v3 D) 9 E) 6V3

A B

ABCD dikdértgeni, B noktasi etrafinda saat yéninde o
derece dondurdlayor.

|D'C'| = V3|AD|

D' noktasinin, |AB| ye olan uzakhg V2 |AD| birim
olduguna gore, o kag derecedir?

A) 15 B) 22,5 C) 30 D) 37 E) 45
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33. D c

A B

[AB], yarim dairenin gapi
A ve C noktalar ceyrek dairelerin merkezleri

Yukanidaki sekil birimkarelerden olustuguna goére,
tarali bélgenin cevresi kac birimdir?

A) 137 + 26 B) 121 + 26 C) 117 + 26

D) 12m + 18 E) 13m + 18

34. Analitik dizlemde A(7, 5) noktasindan gecen ve egi-
mi -1 olan bir dogru B noktasindan da gegmektedir.

Buna gore, B noktasinin koordinatlari toplami kag-
tir?

A)2 B)5 C)6 D)7 E) 12

35.

36.

Bir kuyumculuk atélyesinde, ayritlari 5 cm, 5 cm, 6 cm
ve 12 cm uzunlugunda olan, ti¢ggen dik prizma seklin-
de altin kulgeler tretilmektedir.

Bu kulgeleri, yan yana ve Ust Uste yerlestirerek asagi-
daki cisim elde edilmistir.

Buna gére, bu cismin hacmi kag cm?® tiir?

A)6048 B)4012 C)3024 D)2512 E) 1512

Ogretmeni Bulisra’dan; alani 16 cm? olan kare seklinde-
ki kartondan maksimum alanli tabani acik bir dik daire-
sel koni yapmasini istiyor.

Buna gore, Biisra’nin yapacagi koninin yarigapi kag
cm’dir?

1 3 5
N B) 1 C)— D)2 B
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ABC bir dik tggen
AB 1 BC

|AC| =15 cm
|DC| =5cm
|BD| =4.cm

m(D/A\C) =0

o
B 4 D 5 C

Yukaridaki verilere gore, tana. kactir?

1 1 2 1

A) — B) — C)— D) —

)3 )2 )3 )2

38. D K C
M

E —3 F

A X N B

ABCD bir dikdértgen, NBFM ve ELKD kare

|AE| = |ED|, Alan(ABFE) =44 cm?, |LM| =3cm

|AN| = x
Yukaridaki verilere gore, x kag cm’dir?

A 4 B) 5 C)6 D)7

39. Ali Bey, yaptiracagi banyo tadilati icin bir yapi dekoras-

yon magdazasina gidiyor.

100°

70°

Ali Bey’in begendigi modelde, bir dikdortgen icerisinde

Uc¢ kare deseni vardir.

Yukaridaki bu modelde agilar, sekil Gizerinde goste-

rildigi gibi ise, o agisi kag derecedir?

A) 100 B) 120 C) 140 D) 150
40. A
D
B 38 K V E x
F
ABC bir iicgen, AB//DF, 2|EF| = |DE|
|BK| =3cm, |KE|=1cm, |EC|=x
Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm’dir?
A 4 B) 5 C)6 D) 8

E) 160
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1. OTURUM

TEMEL MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

A C
+ B - A
C X

Yukaridaki islemlere gore, x asagidakilerden hangisi-
ne esittir?

AA B)2B-A C)A-B D)B E)B-A

Ardisik Ug pozitif tam sayinin ¢arpimi seklinde yazilabilen
sayllara “lglu garpim say1” deniliyor.

Buna gore, iki basamakl tiglii garpim sayilarin toplami
kactir?

A) 90 B) 84 C) 80 D) 72 E) 63

Temel Matematik

DOGRU ORANTI
YAYINLARI

D)

16

Yukarida verilen sekil 16 esit pargaya ayriimis ve bazi par-
galari boyanmistir.

Boyali kismin alaninin tiim seklin alanina oraninin
% den biiylik olmasi i¢in boyasiz parcalardan en az

kag tanesi daha boyanmalidir?

AT B)6 C)5 D)4 E)3

Dort basamakli 2AB3 sayisi, iki basamakli AB sayisinin
50 katinin 3 fazlasina esittir.

Buna gore, A + B toplami kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

DENEME
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5. ABC ug¢ basamakli rakamlari farkli bir dogal sayidir.

= (A+B)-C

ABC

=A+B.C

olduguna gore,

ABC

esitligini saglayan en biiyiik ABC sayisi kagtir?

A) 991 B) 990 C) 981 D) 980 E) 819

6. X,y ve z birer tam sayl olmak Uzere,

X3+ 2y =4z + 12 dir.
Buna gore,
I. x Gift sayidir.
1.y cift sayidir.
Il y gift sayi ise z tek sayidir.
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C)lvelll

D) Il ve lll E) I, lvelll

Temel Matematik

7. alb
_ 5
2

Yukaridaki bélme igleminde a ve b birer pozitif tam

say1 olduguna gore, asagidakilerden hangisi 5 ile tam

boliinir?

A)a-2 B)a+2 C)a-3

D)a-5 E)a+5
8. X <0
y
= X+y-(x—=Yy)>0
Ex y-(x-y)
% -
=z

= . olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
S
a >

A)x<0<y B)x<y<0 C)y<x<0
)

D)y<0<x E)O<x<y

9. 1246 sayisina en az hangi dogal sayi eklenirse elde edi-
len say1 4, 5, 7, 9 sayilarina tam boliniir?

A)24 B) 16 C)20 D) 14 E) 40

DENEME
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1. OTURUM

10. 0,0, %, A

sembollerinden her biri farkli birer rakami géstermektedir.

[J+O+%=15
O+%+A=12
[J+A=9

olduguna gére, O +[ |- A + * igleminin sonucu kag-
tir?

A)6 B)9 C)12 D) 15 E) 18

1. — =

x+y=15

olduguna gore, x-y carpimi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 18 B) 27 C) 36 D) 45 E) 54

Temel Matematik

DOGRU ORANTI
YAYINLARI

D)

18

12. atb, b+c ve a+c
sayilarinin aritmetik ortalamasi 16 olduguna gore,
a, b ve c sayilarinin aritmetik ortalamasi kagtir?
A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
13, 09 06
032 (0,22
isleminin sonucu kagtir?
A)-10 B)5 C)-1 D)-5 E) 10
14 154 -8 A
’ -1 "3 +1
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 3 B) 5% C) 15* D) 25* E) 30%
DENEME
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15.

16.

17.

Bir siniftaki 6grenciler siralara 3’erli otururlarsa 10 6grenci
ayakta kaliyor. Eger 6grencilerin bir kismi bazi siralara 4’er-
li otururlarsa kalan 6grenciler, kalan siralara 2’serli oturu-
yorlar.

Buna gore, bu siniftaki 6grenci sayisi kag olabilir?

A) 55 B) 52 C)50 D) 48 E) 42

Ozcan'in gimdiki yasi, Sibel’in simdiki yaginin 3 katidir.

Ozcan'in 4 yil énceki yaginin Sibel'in 4 yil sonraki yagina

5..
orani — tar.

3
Buna gore, Sibel dogdugunda Ozcan kag yasindaydi?
A) 8 B) 10 C) 16 D) 24 E) 32

iki gocugun toplam 1200 lirasi vardir. Birinci gocuk parasi-
nin % ini ikinci gocuga verdikten sonra ikinci gocuk para-

sindan 360 lirasini harciyor.

Son durumda her iki cocukta da esit miktarda para kal-
digina gore, baslangigta birinci cocukta kag lira vardir?

A)850  B)900  C)950  D)1000  E)1050

Temel Matematik

DOGRU ORANTI
YAYINLARI

D)

19

18.

19.

Asagida 12 altigenden olusan sekildeki hiicrelerden beyaz
olanlarinin bazilari siyah renge boyanacaktir.

Her bir mavi hiicrenin igerisinde yazan sayi, o mavi hiicre
ile ortak kenari olan ve siyaha boyanacak toplam hiicre sa-

yisini gostermektedir.

Siyah hiicrelerin higbirinin ortak kenari olmayacagina
gore, hiicreler kag farkh sekillerde boyanabilir?

A)6 B)8 C) 10 D) 12 E) 14

2 adet gdémlegin fiyati 45 TL, 3 adet pantolonun fiyati 80
TL dir. Esit sayida pantolon ve gdmlek alinarak A TL 6de-
niyor.

Buna gore, A nin en kiiciik tam sayi degeri kactir?

A) 48 B) 105 C) 190 D) 240 E) 295

DENEME
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20.

21.

22.

Her x reel sayisiigin; f(x) + f(—x) =0 olmak Uzere,

2

fx)=(n+2)x3+ (m+n)x2+n-2

olduguna gore, f(m) kactir?

A)-32 B)-8 C)0 D)8 E) 32

Bir tahta gubuk bir ucundan % U kadar kesilerek iki parca-

ya ayriliyor. Iki pargadan uzun olani her birinin boyu 10 cm
olacak sekilde 5 esit parcaya ayrilabiliyor.

Buna gore, tahta gubugun baslangigtaki boyu kag cm
dir?
A) 100 B) 80 C)75 D) 60 E) 45

Bir fabrikada Uretilen kazaklarin % 40 1 defoludur. Defolu
olan kazaklar % 20 zararla, defosuz kazaklar % 20 karla sa-
tilyor.

Buna gore, kazaklarin tiimiiniin satigsindan elde edilen
kar yiizde kactir?

A)4 B)8 C)12 D) 16 E) 20

Temel Matematik

DOGRU ORANTI
YAYINLARI

D)

20

23.
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Cevresi 600 metre olan bir gember Uzerinde, A ve B nokta-
larindan ayni anda yukaridaki sekilde gosterildigi gibi hare-
kete gegen iki hareketli 8 dakika sonra 3. kez karsilasiyor-
lar.

Hareketlilerden birinin hizi dakikada 140 metre oldugu-
na gore, digerinin hizi dakikada kag metredir?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 90 E) 120
Maddeler Tartim sonucu (gr)
A 120
B 200
C 180

Yukaridaki tabloda hatali bir tarti ile tartilan maddelerin tar-
tida gosterilen degerleri verilmistir.

¢ Tarti, tartilan maddelerin gergek agirliklari ile orantil ola-
rak deger gostermektedir.

* B maddesinin gergek agirhigi C maddesinin gercek
agirhgindan 12 gram daha fazladir.

Buna gore, A maddesinin gergek agirhigi kag gramdir?

A) 72 B)78 C) 90 D) 108 E) 112
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